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調査対象：本学卒業生

調査期間：2022年3月18日（金）卒業式時

調査方法：Google Formsへの回答

沖縄国際大学教育目標に対し、目標とする資質・能力が
どの程度身に付いたと思うかを問う。

【沖縄国際大学教育目標】
（1）アジアを中心とする国際社会と対話し、理解し発信する能力

を育成する教育をします。
（2）「沖縄」を見つめ探求し、地域と協働する 経験を蓄積させ

る教育をします。
（3）夢を描き実現する力、環境変化に適応できる力、すなわち人

間力を培う教育をします

調査結果概要：
「身に付いた」「どちらかといえば身に付いた」と回答された値
より、沖縄国際大学教育目標に対し、もっとも身に付いたと評価
された素質・能力は、「環境変化に対応する力」となった。

444
学科 回答率

法律学科 31.7
27.0

経済学科 46.6
地域環境政策学科 15.0
企業システム学科 20.0

20.6
66.3

英米言語文化学科 14.2
84.9

人間福祉学科 61.5
22.2
-
-

50.0
法律学専攻 25.0
総計 37.2



2021（令和3）年度卒業生アンケート（学生満足度アンケート）

沖縄国際大学キャリア支援課

2

その他に寄せられた回答
「行動力」、「特になし」0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0

その他

特に何かが身に付いたとは思わない

専門的な知識と技術

多様な文化の理解

問題解決の技術

コミュニケーション能力

物事を考える多角的な視点

職業上役に立つ知識と技術

論理的な思考力

自ら課題を立て、解決する姿勢

考え方の柔軟性

教養・知識

Q1学生生活を通じて身に付いたと感じるもの（複数回答可）
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身に付いた
12%

どちらかと言えば身に付い

た
34%

一概に言えない
31%

どちらかと言えば身に付か

なかった
13%

身に付かなかった
10%

Q2.国際社会と対話する力 （N＝444）
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身に付いた
30%

どちらかと言えば身に付

いた
45%

一概に言えない
16%

どちらかと言えば身に付

かなかった
5%

身に付かなかった
4%

Q3.国際社会を理解する力（N＝444）
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身に付いた
11%

どちらかと言えば身に付い

た
26%

一概に言えない
39%

どちらかと言えば身に付か

なかった
15%

身に付かなかった
9%

Q4.国際社会へ発信する力

（N=444)
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身に付いた
40%

どちらかと言えば身に付いた
44%

一概に言えない
11%

どちらかと言えば身に付かなかっ

た
4%

身に付かなかった
1% Ｑ5．「沖縄」を探求する力

(N=444)
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身に付いた
29%

どちらかと言えば身に付いた
45%

一概に言えない
18%

どちらかと言えば身に付かなかった
6%

身に付かなかった
2%

Q6.地域と協働する力

(N=444)
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身に付いた
30%

どちらかと言えば身に付いた
43%

一概に言えない
21%

どちらかと言えば身に付かなかっ

た
4%

身に付かなかった
2% Q7.夢を描き実現する力(N=444)
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身に付いた
41%

どちらかと言えば身に付いた
47%

一概に言えない
10%

どちらかと言えば身に付かな

かった
1% 身に付かなかった

1%

Q8環境変化に適応できる力

(N=444)
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非常に役立つと思う
46%

役に立つと思う
48%

よく分からない
6%

Q9.これからの社会人生活において、

沖縄国際大学で学んだことや、

学生生活で得た経験が

役に立つと思いますか。(N=444)


